

Управление образования администрации
Ленинск-Кузнецкого городского округа
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Гимназия №12»

Муниципальный этап V межрегионального детского литературно-
экологического конкурса «Зеленый листок»

Номинация: «Проза»

«Шерегеш летом, среди гор и природы»

(очерк)



Работу выполнила:
Юрлова Анастасия,
7б класс
МБОУ «Гимназия №12»

Руководитель:
Инякина Наталья Анатольевна,
учитель русского языка и литературы

Ленинск-Кузнецкий ГО

Шерегеш летом, среди гор и природы

В этом году, летом, я впервые побывала в Шерегеше, в очень красивом и удивительном месте. Природа здесь уникальна. Летние месяцы - лучшее время, чтобы отдохнуть от городской суеты, получить удовольствие от общения с природой и полностью окунуться в загадочный мир Горной Шории.

Как только мы приехали в Шерегеш, решили подняться на подъемнике на гору под названием Зеленая. Мне было очень интересно узнать, почему ее так называют. Потом я поняла, она практически вся покрыта разнообразной зеленью, удивительной растительностью. Поднимаясь в гору, мы видели, что под нами рядами стояли высокие деревья, от ветра медленно качались их макушки, бурлила вода. Воздух был настолько чистым и влажным, что захватывало дух, меня даже немного охватил легкий холод и озноб. Оказалось, на горе даже летом может быть весьма свежо и ветрено.

Как описать то чувство, когда ты стоишь на вершине, а вокруг — бесконечные горные хребты? Когда выходишь из кабины подъемника, сразу получаешь заряд восторга, заряд силы. Воздух наверху разряженный, дышится здесь по-другому. При виде этого потрясающего пейзажа, все мысли уносятся кто-то далеко. В горах мы становимся ближе к небу. Если подняться высоко в горы, можно увидеть, как облака соприкасаются с землей. Они висят так низко, что, кажется, до них можно допрыгнуть и дотянуться рукой. Где еще можно увидеть, как небо становится ниже земли, как не в горах?

Наверху горы было несколько локаций, чтобы со всех сторон разглядеть необъятную и очень красивую природу Шерегеша. Хорошо видна гора Мустаг и другие вершины гор, озеро, затерянное в бесконечных лесах, и сам поселок Шерегеш. Вид просто захватывающий!

Хотя стоял теплый летний день, но ветер на вершине горы был сильный и достаточно прохладный. Шерегеш и Зеленая гора - это места, которые обязательно стоит посетить, если вы любите красивые горные пейзажи. С вершины открывается потрясающий вид. Дома жителей кажутся игрушечными, и на многие километры вокруг простирается прекрасный вид - горы, леса, небо.



Мы посетили горное озеро. Озеро для отдыха с кристально прозрачной водой и красивой формой берега называют Сердце Шерегеша. Здесь сделали зону отдыха, где можно прогуляться до горной реки, половить форель в горном озере, устроить пикник в беседке или просто присесть на скамейку и созерцать красоты гор.

Озеро Сердце Шерегеша — это приятная территория отдыха для всей семьи. Тут можно прогуляться по эко-аллее вдоль реки Мундыбаш: красивая природа с густой растительностью, мостики, качели.

Удивительное рукотворное озеро, наполненное золотистыми форелями, окружённое беседками и шезлонгами, погружает вас в атмосферу таёжного царства. А возможность рыбалки в этом чудесном месте не оставит равнодушным ни одного гостя! Вы не представляете, я впервые в жизни рыбачила! Я получила массу незабываемых эмоций. Приходилось пристально наблюдать за поплавком, я стояла неподвижно,

чтобы не спугнуть свой первый улов. Я даже не расстроилась, что мне не удалось поймать рыбку.

Прогулка по уникальной аллее подарила букет восхитительных ароматов и наполнила меня фантазиями и мечтами!

Прогулки вдоль горной воды — это не только возможность насладиться прекрасными пейзажами и свежим воздухом, но и настоящее волшебство, которое проникает в каждую клеточку вашего тела. Это моменты, когда время останавливается, а душа наполняется спокойствием и равновесием.

При спуске с гор можно было увидеть много растений и цветов, которых лично я раньше не встречала, возможно, здесь для них подходящий климат.

Среди растительности стоит выделить огромное количество хвойных растений, горы утопают в елках. Лиственные деревья встречаются, но тут их мало.

В заключение своего очерка хотелось бы сказать, что любое путешествие на природу — это всегда чудесно. Мы все хорошо понимаем, как полезно сменить обстановку, испытать новые эмоции и получить ранее невиданный жизненный опыт. И все это нам дает наша природа: и чистый воздух, и свежую воду, и яркое солнце! Охранять природу - значит охранять нашу жизнь!

То, что мною было увидено, трудно описать словами, это обязательно нужно всем увидеть и насладиться красивыми пейзажами, которые существуют как единое целое. Чистый воздух, прозрачная вода, разнообразный растительный и животный мир дополняют друг друга и делают наш мир чудесным и удивительным! Люди, берегите этот мир!